

Cijenjena g-đo Diana,

Nekoliko riječi o razlozima za ova pisma, koja ću povremeno slati sve do dana izbora.

Naime, jasno je da ćemo i na ovim izborima proći kao bosci po trnju.

Zašto?

Zato, jer uistinu vjerujemo da sudjelujemo na izborima dobrih ljudi, gdje će se odabrati najbolji između nas, da nas vodi.

Ne uspijevamo nikako shvatiti da pred sobom imamo opasnog neprijatelja, koji nas želi uništiti.

Ili nas pretvoriti u robove.

Onako, kako bi Stjepan Radić rekao:

*"Uzmimo na primjer ovaj i to najobičniji slučaj: Ratoborno, često i poludivlje pleme pokori si mirne, obično prosvjećenije, stanovnike jednoga kraja. Da od tih pokorenih stanovnika bude što veća korist i da ih što lakše uzdrže u pokornosti, osvajači su ih razdijelili među se i učinili ih svojim robovima ili kmetovima." (Stjepan Radić: "Živo hrvatsko pravo na Bosnu i Hercegovinu", Zagreb, 1908. - str. 3)*

Da bismo pak taj problem riješili mi jednostavno trebamo tog svog neprijatelja, ako ne baš istrijebiti, a ono svakako neutralizirati.

Istina, pojedinačno to dobro shvaćamo, ali ne i skupno.

Još ne!

Ja sam to, silom prilika, morao razumjeti, jer sam dobio preko leđa.

Zato i djelujem na ovaj svoj, za mnoge, neobičan, pa i sporan način.

1.

Krenuo sam u opću ofanzivu, iako još na prvi pogled na podu. Zatražio nam nedavno uvid u državno-odvjetničke spise, a u svezi s mojim kaznenim prijavama.

Zasad je to u 30-tak slučajeva, ali ću ići do kraja.

Želim vidjeti na temelju čega je DORH odbacivao ili prešućivao brojne moje kaznene prijave (Slovinci bi rekli: kazenske ovadbe), među kojima su i one protiv dr. sc. Ive Sanadera, Ivice Todorića ... pa i samog Mladena Bajića.

U panici su.

Izgovaraju se da moji zahtjevi nisu dovoljno precizni, ali mene to ne smeta. Ići ću do kraja: na Upravni sud RH, pa i ustavni Ustavni sud RH, a o EU da i ne govorim.

Finale će biti moja, oprostite na izrazu. sljedećeg naslova: "**S hrvatskim Zakonom o pravu na pristup informacijama može se samo guzica obrisati**".

2.

Dovršio sam, izišla je iz tiska, knjigu o pljački Hrvatskog Domovinskog Fonda.

Za desetak dana dovršit ću i knjigu o pljački Fonda hrvatskih branitelja ... (između ostalog i kroz prejeftinu prodaju dionica INE MOLu).

Konačno, do kraja veljače završit ću i dvije knjige o kuponskoj privatizaciji i PIFovima.

Paralelno idu kaznene prijave i tužbe.

3.

Pisma, koja ćete Vi objavljivati, na moju veliku radost, jer su javna, a ako bi ih ja prezentirao ona to možda i ne bi bila, imaju također važnu ulogu u mojim napadačkim planovima.

Vas sam odabrao za pomoć iz sasvim razumljivih razloga o kojima nije potrebno trošiti suviše riječi.

Siguran sam da Oni sve ovo ne će moći izdržati.

Uz Božju pomoć,

Želim Vam sve najbolje

t.d.